

А1-2-24
48



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Москва, Кремль

Уважаемые российские связисты!

От всей души поздравляю вас со знаменательной датой.

Ровно 300 лет назад российский царь-реформатор Петр Великий издал Указ об организации первой регулярной почтовой линии по маршруту Москва-Переяславль Залесский-Ростов Великий-Ярославль-Вологда-Архангельск.

С тех пор российская почта коренным образом изменилась. Канули в Лету постоянные дворы, ямщики и почтовые тройки. Для того, чтобы отправить письмо, не надо идти в волость или уезд за десятки километров - россиян обслуживает около 47 тысяч отделений связи.

Многое испытала за три столетия Россия. Но несмотря ни на какие катаклизмы, пульсировали почтовые артерии, не покидали своих постов служащие государственной почты. И сегодня, хотя мы снова переживаем непростой момент нашей истории, каждый гражданин России имеет возможность получить любую почтовую услугу. Российская почта действует, сохраняет связь с ближним и дальним зарубежьем. Уверен, что так будет и впредь.

Желаю российским почтовикам и их семьям крепкого здоровья, успехов в работе, большого личного счастья!


Б.Ельцин

" 3 " июля 1993 года

Пр-1073

N 04513
03.07.1993

04513/14
20110707: 04513